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PÖYTÄKIRJA 

Konsernipalvelut 

Asia: Vammaisneuvoston kokous 

Aika:  12.6.2023 klo 18.00–20.00 

Paikka: kokoushuone 3, kaupungintalo 

 

Läsnä Matti Iso-Pärnä, Rauman Seudun CP-yhdistys ry, puheenjohtaja - Paikalla 

Urpo Tuominen, Rauman Seudun Diabetesyhdistys ry - Paikalla 

Pasi Aalto, Rauman Seudun Psoriasis ry - Paikalla 

 Helinä Ellä, Rauman Seudun Allergia- ja Astmayhdistys ry - Paikalla 

 Ritva Parjanen, Aivovammayhdistys ry - Paikalla 

Kirsti Lindström, Tules ry – Paikalla 

Matti Vainio, Rauman ILCO ry 

Helena Pullinen, Rauman AVH-kerhot 

Jari Laiho, Satakunnan Syöpäyhdistys ry 

 

 Mirja Ylijoki, kaupunginhallituksen nimeämä edustaja - Paikalla 

 Janne Rantala, järjestökoordinaattori, sihteeri – Paikalla 

 

1 § Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja tarkistaa läsnäolijat ja toteaa kokouksen päätösvaltaiseksi sekä 
avatuksi. 

Puheenjohtaja Matti Iso-Pärnä avasi kokouksen 18.07 

 

2 §  Neuvoston jäsenet esittelevät itsensä. 
 Uudet ja vanhat jäsenet esittelivät itsensä. 
 
3 § Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyntä. 

Neuvosto hyväksyi edellisen kokouksen pöytäkirjan. 
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4 § Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta. Valitaan puheenjohtaja ja 
varapuheenjohtaja toimikauden loppuun (31.5.2025). Puolet jäsenistä oli 
erovuorossa kauden puolessavälissä (31.5.2023), mukaan lukien 
puheenjohtaja. 

 Jari Laiho valittiin uudeksi puheenjohtajaksi.  

 Helinä Ellä valittiin uudeksi varapuheenjohtajaksi. 

 

Jari Laiho jatkaa kokouksen puheenjohtajana. 

 

 

5 § Neuvoston toimikausi on päättynyt 31.5.2023.  
Käymme läpi neuvoston tehtävät uusille jäsenille. 
 
Sihteeri esitteli neuvoston tehtävät. 

 
Keskustelussa esille nousi: Kiva Kaveri tunnustus. Sen sai tänä vuonna 
Pohjoiskehän koulun oppilas. 
Esteettömyys tunnustus jaetaan 3.12.2023. Viime vuonna tunnustuksen sain 
Savenvalajanvaheen taloyhtiö (hissin, avainjärjestelmän uusiminen). 
 

 

6 § Hyvinvointialueen tilannekatsaus. Mirja Ylijoki esittelee keskeisimmät 
muutokset ja ajankohtaiset kuulumiset liittyen hyvinvointialue uudistukseen.  

Satakunnan hyvinvointialueen (HVA) vuosi on alkanut talouden näkökulmasta 
haasteellisesti, alijäämä on 62 milj. €. Valtionvarainministeriö (VM) katsoo, 
että taloutta ei ole hoidettu hyvin. HVA:n pitää osoittaa, että talous saadaan 
toimivaksi. Yhtenä uhkakuvana on, että HVA ei saa lainaoikeutta. Jos alijäämä 
kasvaa on VM:llä mahdollisuus ottaa toiminnan haltuunsa tai yhdistää se 
toiseen alueeseen. Talousarvion tekemisen haasteena on ollut, että 
vertailuluvut ovat puuttuneet. 

HVA:lle ei ole tulossa lisämäärärahaa, nykyisellä budjetilla pitää tulla toimeen. 
HVA on saanut toimintaansa mikä ei ole lakisääteistä 25 milj. €. 

Palvelupäätös pelastuslaitoksesta tehty, kombilanssi (kiireetön ambulanssi) 
saatiin tänne Raumalle. 

Kesäkuussa tulee uusi tiedotuslehti, se jaetaan jokaiseen talouteen. 
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Järjestötoiminnasta pidetty kehittämispäivä, siinä on kuultu laaja-alaisesti 
toimijoita. Kunnilla ja hyvinvointialueella on vastuualueet, rinnalle tarvitaan 
järjestöjä. 

Rauman aluesairaalan (RAS) remontin suunnittelutyöhön varattu miljoona 
euroa. Neuvostolta toivotaan kannanottoa, kun suunnittelutyö etenee. 

7 § Talouskatsaus, neuvosto seuraa jokaisessa kokouksessa vuosibudjettia. 

 Tiedoksi 

8 § Järjestöjen kuulumiset 

Rauman Seudun CP-yhdistys ry. 

Toiminta loppunut.  

Matti Iso-Pärnä oli Porissa HVA:n koulutuksessa neljä päivää. Ryhmätöissä 
pohdittiin mm. digitalisaation mahdollisuuksia. Uusia innovaatioita syntyi, 
myös liikkuvat palvelut korostuivat. 

Rauman Seudun Diabetesyhdistys ry 

Jatkossakin yli 700 ihmisen järjestö haluaa tuoda tietoa neuvostolle 
toiminnastaan. Kaikkien jäsenjärjestöjen mielipiteet halutaan tuoda 
neuvostolle tiedoksi. Tämä työ pitää mahdollistaa. 

Rauman Seudun Psoriasis ry 

- 

Rauman Seudun Allergia- ja Astmayhdistys ry 

Yhdistys panostaa hyvinvointiin, kaikille avoimia maksuttomia tilaisuuksia oli 
alkuvuonna viisi. Marraskuussa on ihoviikko, ”ihorauha”- ennakkoluulojen 
poistaminen teemana.  

Haaste on, että yhdistykset eivät infoa omista toiminnoistaan, yhteistyötä 
halutaan lisää. 

Aivovammayhdistys ry 

Yhdistys on saanut pyynnön Porista (sairaala), yhdistys järjestää 
ensitietopäivän aivovammasta (kaksi kokomusasiantuntijaa).  

Syyskauden avajaiset Säkylässä elokuussa. 
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Tules ry 

Kesä- heinäkuussa tehdään tilaukset. Yksi henkilö lomautettu, tilatut 
tapahtumat saadaan tehdyksi. 

Rauman ILCO ry 

Yhdistyksessä noin 50 jäsentä, 15 aktiivista. Kyse suolistosairaudesta 
kärsivien ja heidän läheisten arkeansa tukeva yhdistys. Rauman yhdistys 
perustettu -88  

Rauman AVH-kerhot 

Raumalla kaksi kerhoa, molemmat porilaisten alaisuudessa, omat taloudet 
molemmilla sekä pientä yhteistyötä. Tietosuoja säädökset hankaloittavat 
yhteistyötä.  

Satakunnan Syöpäyhdistys ry 

Säännölliset tapaamiset, tapahtumat, hyvää yhteistyötä toisten yhdistyksien 
kanssa. Raumalla syöpäsairaanhoitajan palvelut ovat yhdistyksen takana, 
ottaa vastaan kaksi kertaa viikossa (satamakatu). 

8 §  Muut asiat 

a) Rauma Blues yhteistyö, pidetään yhteinen kokous syksyn tapahtuman 
mahdollistamiseksi. Tarkoitus järjestää yleisötapahtuma ikäihmisten 
neuvoston kanssa, tavoitteena lisätä neuvostojen jäsenjärjestöjen työn 
tunnettavuutta. 

b) Matti Iso-Pärnän on Satakunnan vammaisneuvoston jäsen. Sihteeri 
selvittää miten Rauman osallisuus jatkossa, nyt kun puheenjohtaja on 
vaihtunut. 

c) Vanha Rauma on haastava esteettömyyden kannalta. Ne liikkeet kenellä 
on mahdollisuus esteettömään käyntiin, eivät tuo asiaa esille. Neuvosto 
miettii seuraavissa kokouksissa, miten esteettömyydestä kerrottaisiin 
paremmin. Tämä lisäisi osaltaan liikkeiden vetovoimaa. 

9 §  Seuraava kokous 

7.8. klo 18.00, kokoushuone 3 

10 §  Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.00  
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ALLEKIRJOITUKSET 

Jari Laiho, puheenjohtaja 

Janne Rantala, sihteeri 
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